
Razvoj fototehnike
V raznih odsekih kulturno-prosvetnega

in gospodarsko-političnega značaja je v
Ptuju i-n okraju zajeta že večina delov-
nega Ijudstva, zraven tega pa je še ved-
no več odsekov v okviru ljudske teh-
nike neoživljenih. Med temi je tudi foto-
odsek, ki bi moral predstavljati družbeno
povezavo vseh Ijubiteljev fototehnike,
fotoamaterjev in Iastnikov fotoaparatov
v mestu in na vasi.

Velika pomoč, ki jo nudi Ijudska
oblast foto-odseku, zasleduje. ravno tako
kot ostale pomoči, prvenstveno borbo
proti izkoriščanju ljubiteljev fototehnike
po raznih špekulantih, ki so znali upo-
rabljati fotomaterial za izključno svoje
pridobitno sredstvo potom navijanja cea
filmom, papirju in drugemu materialu.

U&peh te borbe pa se raora odražati v
uporabi fotomaterialu za slikanje narav-
nih motivov, umetnin, vasi, šeg, običa-
jev itd., kar vse služi spominu na mine-
vajoče dogodke in le enerau velikemu
cilju — izrazu ljubezni do naše domo-
vine ki uspehov naših marljivih ljudi na
vasi in v mestu pri obnovi, gradnji za-
družnih domov itd.

Služibi temu velikemu cilju je mogoče
edino ob spopadu s pojavom izkorLšča-
nja na tem polju, ki zavira razvoj vsa-
kega naprednega in plemenitega množič-
nega dela.

Mnogi fotoamaterji so uporabljali
svoje iizkušnje in material samo za sli-
kanje oseb v raznih naravnih in v nerod-
nih pozah, šli pa so mimo taniraivih in
lepih hiš svoje vasi, spomenikov, nasa-
dov, šeg in običajev itd. Vse to ni slu-

čaj. Vse, kar vidimo na vasi in v mestu
napravljenega, predstavlja stremljenje
naših prednikov ter sodobnikov za iz-
boljšanje življenjskega standarda, raz-
voj naše kulture, predstavlja skratka
našo domovino.

Kdorkoli je hodil po svetu in opazo-
val tamkajšnje značilnosti, si je vsaj
natihoma želel ljudem pokazatd naše
kraje, ljudi, običaje, domove na lastnih
fotoposnetkih.

V predvojnih in medvojnih letih se je
število fotoamaterjev zelo povečaJo.
Vprašujejo pri fotografib rn v drogerijab.
za fotomaterialom, ker so bili Aavajeni
le na teh mestih dobivati potrebščine,
niso pa še doumeli, da je fotomaterial
družbena dobrina in da je edino v
okviru množičnega udejstvovanja doseg-
Ijiva vsakomur, ki ai želi pridobiti zna-
nje in izkušnje na polju fototehnike in
z njimi služiti svojemu liudstvu in svoji
domovini z zbiranjem posnetkov, ki slu-
žijo izobrazbi in propagandi ter pred-
stavljajo predstopnjo najboljšega vzgoj-
nega pripomočka družbe — filma.

Z vztrajnira delom bo taidi fotoodsek
Ptuja in okraja lahko nudil svojim čla-
nom dovolj poučnega in strokovnega
gradiva ter z razstavljenimi posnetk.i
prikazoval krasote naše okolice, mesta
in vasi, obenem pa zbiral iz množic
tiste skrite talente, ki obstojajo in jih.
je mogoče s teoretičnim izobraževanjem
usposobiti za kader ljudi, ki znajo gle-
dati svojo domovino in jo v najlepših
motivih pTenašati tudi na fotopapir.
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